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КЕРАМИЧЕСКОЕ ПОКРЫВАЛО ДВОРЦА КОНГРЕССОВ В АРАГОНЕ.

 1 января 2009 года открыл свои двери Дворец конгрессов исторической области Арагон. Одним из главных элементом выставочного комплекса является крыша. Белоснежное сверкающее покрывало состоит из 120 000 кафельных треугольников, покрывающих площадь 12 000 м2. 

Благодаря крыше здание можно увидеть даже из самой дальней точки территории выставочного комплекса. Бетонная крыша, усиленная стекловолокном и облицованная белой матовой и полированной керамической плиткой, мягко обволакивает здание Дворца. Солнечные лучи, падая на глянцевую, местами тусклую и матовую поверхность, создают неповторимый эффект. 

Днем керамическое покрытие сверкает и излучает натуральный свет, ночью же оно горит, как маяк. Керамическая плитка усиливает декоративные возможности белого цвета, подчеркивает его интенсивность и чистоту. 120 000 керамических плиток для крыши Дворца были изготовлены совместно предприятиями Cerámica Decorativa и Cerámica Cumella. Изделия форматом 21 х 42 см выполнены из белой глины методом экструдирования. 
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 Треугольники прошли процесс обжига при температуре более 1200 градусов Цельсия. Затем детали были закреплены на панелях размером 1,80 х 8,50 метров из бетона, армированного стекловолокном, которые после этого отформовали в виде крупных ромбов, чтобы полностью интегрировать в конструкцию здания.

Дворец конгрессов привлекает к себе внимание не только технической сложностью конструкции. Проект представляет собой еще один образец архитектуры крупных масштабов, делающей ставку на керамическую плитку. 

Авторы проекта, архитекторы Фуэнсанта Ньето (Fuensanta Nieto) и Энрике Собехано (Enrique Sobejano) прежде всего, хотели поразить воображение посетителя. Не только внешние очертания этого здания, но и его внутренняя планировка вызывает удивление благодаря оригинальному использованию керамической  плитки.

Если внешний облик Дворца отличает изящность, то главной достопримечательностью внутреннего пространства является, безусловно, его непредсказуемость. Сюрпризы подстерегают на каждом шагу. Помещения с высотой потолка 2,5 метра переходят в пространства высотой 25 метров. Помимо главного зала конгрессов, предусмотрены небольшие залы для заседаний со съемными перегородками, помогающие адаптироваться к требованиям любого форума. Универсальная планировка и внешний динамизм Дворца конгрессов, в которых керамическая плитка еще раз продемонстрировала свои безграничные возможности, сулят ему блестящее будущее.
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