ИСПАНСКИЙ ПАВИЛЬОН НА EXPO-AICHI, ЯПОНИЯ.
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Архитекторы Фашид Моссави (Farshid Moussavi) и Алехадро Саера-Поло (Alejandro Zaera-Polo) специально для всемирной выставки «EXPO-AICHI 2005», создали уникальный проект испанского павильона. 
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Авторы проекта хотели показать посетителям выставки, что Испания - это страна, где чтут древнейшие традиции и в тоже время стремятся идти в ногу со временем. 

Фасады здания павильона были выполнены из 11 000 открытых и 4000 закрытых керамических сот, представленных в шести цветах: желтый, оранжевый, красный, черный, коричневый и бардовый.  
Необычные керамические соты были разработаны фабрикой Decorativa специально для выставки “EXPO-AICHI 2005”. Коллекция керамического покрытия носит имя самой японской выставки –Aichi.
Использование открытых керамических сот позволило зданию не только «дышать» без дополнительного вентиляционного оборудования, но «осветить» часть внутреннего пространства.   

Испанский павильон, образ которого был навеян создателям старинными соборами Испании, представлял собой прямоугольное здание, внутри которого находились витрины-часовни, где гости смогли познакомиться с культурой, традициями и современной жизнью страны.
Создав павильон для “EXPO-AICHI 2005”, архитекторы смогли показать всему миру, как можно использовать последние технологии, не забывая при этом о традициях.

