МУЗЫКА КЕРАМИЧЕСКОЙ РАДУГИ.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ В АЛГЕНЬЕ (АЛИКАНТЕ)
Ярое, переливающееся всеми оттенками радуги керамическое покрытие — главный элемент проекта концертного зала MUCA в местечке Алгенья в провинции Аликанте. Именно этот проект архитектурной студии C O R Jesús Olivares + Miguel Ródenas удостоился юбилейной X премии «Керамика» в категории архитектуры, ежегодно вручаемой Испанской ассоциацией производителей керамических покрытий (ASCER).
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Радужная керамика стала главным элементом победившего проекта. По мнению жюри конкурса под председательством прославленного архитектора Бенедетты Тальябуэ, концертный зал в Алгенья — это «находчивое решение в условиях ограниченности материальных ресурсов, демонстрирующее экспрессивные возможности радужной керамики в условиях изменчивого освещения. Благодаря использованию керамики здание идеально интегрируется с существующими постройками и с каменоломней, составляющей одну из достопримечательностей города».
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Алгенья — крохотное поселение в сердце испанской провинции Аликанте, где живут около 2000 человек. Основными источниками дохода местного населения являются сельское хозяйство и добыча мрамора. 
Перед архитекторами стояла непростая задача: создать здание, воплощающее существующие местные культурные и музыкальные традиции, а также передающее потенциал, который предстоит развивать в будущем. Новый концертный зал призван стать своего рода «маркой» Алгеньи, обладать ярким, узнаваемым образом, простым и современным одновременно. 
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Еще одним важным требованием заказчиков была низкая стоимость проекта. Долговечная и высокотехнологичная керамика оказалась идеальным решением. В эстетическом плане ставка была сделана на простые геометрические формы в сочетании с ярким блеском и выразительной вибрацией света. Это позволило органично и ненавязчиво вписать новое здание в окружающий городской пейзаж. 
Перламутровая, переливающаяся всеми цветами радуги керамика создает эффект невесомой, легкой поверхности, находящейся в постоянном движении, в непрерывной трансформации. Легкая смена освещения, перемещения облаков или наблюдателя — и здание выглядит по-другому, обретает новый оттенок, иную насыщенность и глубину цвета. 
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Технологическая сторона проекта также отличается продуманностью: используется высокопрочный и долговечный керамогранит, устойчивый к воздействию низких температур и идеально подходящий для оформления экстерьеров. При производстве плитки применяется метод сухого прессования и тройной обжиг.
Материал подготовлен на основе статьи «TILE OF SPAIN AWARDS» из журнала Ceraspaña 28, а также публикаций, размещенных на сайтах  www.premiosceramica.com и http://www.dossierpremiosceramica.com. 
