Цветная керамика наполняет учебные классы.
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В IX Конкурсе на соискание международной премии «Керамика в архитектуре и дизайне интерьера» за уникальное использование керамической плитки был отмечен особой наградой проект Института Хайме I в г. Онтиньент (ONTINYENT, Испания), спроектированный архитектурной студией Рамона Эстеве (Ramón Esteve). 

Еще до начала работы над проектом автор решил использовать керамическую плитку как основной материал для отделки интерьеров и фасадов зданий. Комплекс учебного заведения состоит из 5 корпусов, каждый из которых по-своему уникален. 
Керамическая плитка – это старый, традиционный материал, применяющийся столетиями для возведения и отделки зданий. Легкость монтажа, экологичность, экономичность и огромный выбор цветовой гаммы плитки позволили автору решить основные проблемы при облицовке. Благодаря пластичности керамической плитки фасады зданий гармонично сочетаются с внутренними интерьерами. 
Для отделки использовалась керамическая плитка форматов 20х20 см и 10х10 см с рифлением. в яркой цветовой гамме: желтый, зеленый, фиолетовый, красный и т.д.  Для придания еще большей целостности объекта швы были закрашены в тон покрытия. 
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