КЕРАМИЧЕСКИЙ ОАЗИС В БАРСЕЛОНЕ.
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 Дизайнерское бюро Lagranja специально для выставки Casa Decor Barcelona 2008 разработало «Керамический Оазис». Проект представляет собой инсталляцию из пляжных домиков, полностью выполненных из керамики . 

Появление керамической плитки в данном проекте неслучайно- этот материал наиболее полноценно отвечал лейтмотиву выставки, которая была посвящена экологичным материалам в дизайне интерьеров. Керамика – это  натуральный экологически чистый материал, изготавливаемый из глины и воды, и обжигаемый при высокой температуре. 
Внутри домики оснащены флуоресцентными лампами и спотами с низким потреблением электрической энергии. Вентиляция в домиках осуществляется естественным путем.
Проект был реализован с помощью единственного материала – керамической плитки. По словам архитектора Жерарда Санмарти де Лагранха (Gerard Sanmartí de la Granja), такая скульптура органично взаимодействует с окружающей средой и к тому же не оставит равнодушным ни одного прохожего. 
 

