ИСПАНСКИЙ ПАВИЛЬОН НА «ЭКСПО САРАГОСА 2008»
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Испанский павильон, ключевым элементом которого является керамика, оказался в центре всеобщего внимания на выставке «EXPO ZARAGOZA 2008».  
Павильон, построенный по проекту архитектора из Наварры Пачи Мангадо (Patxi Mangado), представил собой отличный пример экологической архитектуры, отвечающей принципу устойчивого развития. Созданный в сотрудничестве с Национальным центром возобновляемых источников энергии (Cener), специализирующемся на биоклиматических проектах, Павильон Испании, безусловно, стал одним из самых значительных зданий «EXPO ZARAGOZA 2008», как по своим эстетическим качествам, так и по использованным материалам.

В этом здании керамическая плитка играет решающую роль. Керамические деревья образуют лес, обволакивающий открытые объёмные конструкции из стекла, в которых размещаются выставочные стенды. Общая площадь здания заняла 8.000 квадратных метров. Деревья, представляющие собой колонны, облицованные терракотой, создают микроклимат, укрывающий посетителей Павильона от изнуряющей жары сарагосского лета. Крыша, которую они поддерживают, играет роль накопителя энергии, оборудованного солнечными коллекторами и емкостями для сбора дождевой воды.

Материал подготовлен на основе статьи «КЕРАМИКА КАК ОСОБЫЙ СТИЛЬ СОМОВЫРАЖЕНИЯ В АРХИТЕКТУРЕ». Журнал Ceraspaña 19.
