НАБЕРЕЖНАЯ ПОНЬЕНТЕ В ГОРОДЕ БЕНИДОРМ
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Проект набережной в ПОНЬЕНТЕ был создан архитекторами престижной студии Estudio OAB Карлосом Ферратером (Carlos Ferrater) и Ксавье Марти Гали (Xavier Martí Galí). 
Новая набережная одного из крупнейших туристических центров Испании прекрасно гармонирует с городским ландшафтом. Плавная линия набережной воспроизводит скалистые участки и прибои, образуя множество бухточек. На верхней части набережной располагаются балконы, с которых открываются чудесный вид на море.
Набережная полностью выполнена из белого бетона, со скамейками и другой городской мебелью. Покрытие набережной выполнено из  керамической плитки от испанской компании Keramia. Специально для этого проекта компания Keramia предложила плитку разных размеров и цветов для воссоздания оттенков Средиземного моря. Керамика становится центральным элементом этого урбанистического проекта, вступая в полную гармонию с бетоном, песочным пляжем, растениями и морским побережьем.
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Проект был удостоен Премии на VIII-м Вручении Премий по архитектуре и дизайну интерьера ассоциацией испанских производителей керамической плитки (ASCER). По мнению членов жюри, «стандартные керамические элементы, образующие покрытие набережной, удачно имитируют плавные перекаты волн, береговая полоса перекликается с морем благодаря эффектным цветовым переходам» 
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