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Рынок Святой Екатерины в Барселоне.

Знаменитый барселонский рынок находится в квартале Ribera в центре Ciutat Vella. 

Рынок получил свое имя от бывшего женского монастыря, посвящённого святой Екатерине, на месте которого был построен.

Монастырь был разрушен в результате революционных событий в 1835 году. Здание рынка начали строить по решению городского совета, которому отошли земли монастыря. Проектом  руководил архитектор Джозеф Мас Вилла (Josep Mas Villa). В общей сложности, на строительство здания ушло четыре года. Из-за нехватки средств, в 1846 году, спустя два года после начала строительства ещё не завершённый рынок начал свою работу и достраивался уже за счёт прибыли от собственной деятельности.
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 На протяжении всей своей жизни рынок реконструировался несколько раз. Автором последних работ по реконструкции стал архитектор Энрике Мирайес (Enric Miralles i Benedetta). Главной целью автора стала идея сделать рынок более современным, используя при этом традиционные материалы: дерево и керамику.
В результате, над рынком Святой Екатерины появилась волнообразная крыша площадью 4 200 квадратных метров. Ее поверхностьсостоит из 200 000 керамических сот 67 различных цветов по 15 см в диаметре каждая, изображающих рисунки овощей и фруктов. Опорами такой необычной керамической крыши является огромное количество конструкций из металла, дерева и бетона, общим весом  более 609 тонн. 

После последней реконструкции рынок стал одним из символов Барселоны. Автор проекта Энрике Мирайес (Enric Miralles) был удостоен премии «Керамика в архитектуре и дизайне интерьера» учрежденной Ассоциацией испанских производителей керамической плитки ASCER.
