КЕРАМИКА: ОЖИВАЮЩАЯ И ОЖИВЛЯЮЩАЯ.
«ДОМ-КОЛЛАЖ» В РАЙОНЕ КАЛЬ В ГОРОДЕ ЖИРОНА
Яркий проект дома-коллажа в каталанском городе Жирона удостоился юбилейной X премии «Керамика» в категории интерьера, ежегодно вручаемой Испанской ассоциацией производителей керамических покрытий (ASCER). Авторы проекта Элизабет Капдеферро и Рамон Бош (студия bosch.capdeferro arquitectures) творчески подошли к декоративным возможностям старой керамической плитки.
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Именитое жюри конкурса под председательством прославленного архитектора Бенедетты Тальябуэ высоко оценило этот поэтичный и полный оптимизма проект, который открывает неожиданные перспективы сочетания старой керамики с другими материалами.
Открыть что-то заново, подарить вторую жизнь какой-то вещи или месту невозможно без обращения к его прошлому. Любое пространство обменивается энергией с людьми и событиями, обрастает собственной историей. Именно поэтому задать вектор дальнейшего развития, воплотить образ желаемого будущего — задача непростая, требующая от декоратора повышенного внимания и бережного отношения к настоящему здания. 
Выбор форм и материалов, работа с геометрией пространства, взаимодействие уже существующих и запланированных составляющих — вот лишь некоторые моменты, над которыми пришлось размышлять авторам проекта. 
С самого начала дизайнеры сосредоточились на плюсах здания. Просторный каменный каркас старого дома, мастерски спроектированного для создания оптимальных условий для жизни с учетом местного климата, стал прекрасной основой для творчества. 
При обновлении здания в качестве центров притяжения — как в функциональном, так и в декоративном смыслах, решено было выбрать внутренние дворики, патио. До переделки они имели «первозданный» вид, который оживляла лишь природная красота камня. 

Выбор материалов был продиктован самим зданием: камень, мозаика, дерево и, конечно, керамика, которой дом был щедро украшен еще на этапе строительства. 
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Достаточно крупные фрагменты старых стен, арок, погребов, а также напольные покрытия были выполнены из керамики, и буквально требовали, чтобы их возродили к жизни. Иногда достаточно было просто убрать более поздние декоративные наслоения и слегка обновить их. Сохранность старой керамики оказалось поразительной: несмотря на годы и различные воздействия, она сохранила яркость и красоту. 
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В других случаях декораторы использовали более смелые решения. Меняя расположение старой плитки, авторы проекта создали своеобразные керамические сады. Яркие цветные панорамы украсили общественные пространства здания, радуя глаз и создавая комфортную для общения и отдыха атмосферу. Керамика обновила облик внутренних террас и лестничных площадок. Мозаичные элементы из стекла расположили особым образом, чтобы они могли напрямую отражать солнечные лучи, наполняя светом все окружающее пространство. 
Старая керамика была задействована и в возведении новых конструкций — каминов. Помещения, где они были установлены, наполнялись особенным романтичным духом прошлого, даря обитателям позитивный настрой.

Успех проекта, по мнению дизайнеров, объясняется непревзойденными декоративными качествами плитки, разнообразием текстур, оттенков, форматов. Превосходные технические характеристики, а также долговечность керамики позволяют ей создавать выразительные пространства, красота которых способна жить вне времени.
Материал подготовлен на основе статьи «TILE OF SPAIN AWARDS» из журнала Ceraspaña 28, а также публикаций, размещенных на сайтах  www.premiosceramica.com и http://www.dossierpremiosceramica.com. 

