ЭКОНОМИЯ СОВРЕМЕННОЙ АРХИТЕКТУРЫ.

Архитекторы студии Pich Aguilera Филипе Пич-Агилера и Тереса Батлле удостоились в 2006 году Премии «Экологическая архитектура», которую присудил им Форум Civitas Nova Кастилии-Ла-Манчи за проект здания телефонной компании Telefónica в городе Толедо. Бережное отношение к окружающей среде – главная идея проекта.
Проект здания телефонной компании Telefónica в городе Толедо является одним из самых интересных архитектурных произведений архитекторов Филипе Пич-Агилеры (Felipe Pich-Aguilera) и Тересы Батле (Teresa Batlle). Фасад здания облицован керамическими плитами, которые были разработаны и изготовлены специально для этого проекта. Сейчас это керамическое покрытие можно найти в открытой продаже.  
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Стены с двойным покрытием создают эффективный барьер, защищающий от холода и жары. Во внутренних помещениях используются традиционные принципы сквозной вентиляции, позволяющие обходиться без кондиционеров.

Дизайн, материалы и детали конструкции представляют собой единую систему, позволяющую использовать условия внешней среды для создания максимального комфорта во всех внутренних помещениях. 

Два объемных блока и колоннада поддерживают крупные плиты подобно многоуровневым эстакадам. На этих этажах располагаются рабочие залы колл-центра. Центральная часть здания представляет собой открытое пространство, пересекаемое мостиками шириной 5 метров. Эти подвесные конструкции опираются на два блока, в которых располагаются служебные помещения и оборудование связи. Авторы проекта стремились создать максимально комфортное помещение, чтобы вокруг операторов, чья работа связана с максимальным напряжением сил, было как можно больше свободного пространства, разряжающего это напряжение. 
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Естественный свет поступает через два керамических фасада, напоминающих решетку, что позволяет контролировать солнечный свет и обеспечивать им рабочие места. С этой целью было проведено подробное исследование необходимых керамических материалов, их форматов, состава и подходящих методов укладки.

Во второй зоне, связанной с первой, располагается помещение для отдыха – огромная оранжерея, состоящая из трех отдельных пространств с прямым доступом на каждую из рабочих платформ.
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В третьей зоне находятся кабинеты, залы управления, учебные аудитории и служебные помещения. Все это – закрытые пространства или полузакрытые внутренние дворики «патио» с продуманными климатическими характеристиками. Обращенная окнами на север, эта зона выполняет функцию терморегулятора. Зеленые насаждения играют большую роль в этой части здания, охлаждая помещение в жаркие месяцы и поглощая шум.

Такие проекты, как центр телефонного обслуживания в Толедо, бросают вызов архитекторам и строителям развитых стран. Они служат доказательством того, что экологические здания, призванные минимизировать потребление энергии, снижать уровень загрязнения окружающей среды и количества отходов, могут быть одновременно комфортными и безопасными, поддерживать здоровый образ жизни. 
Материал подготовлен на основе статьи «ЭКОНОМИЯ СОВРЕМЕННОЙ АРХИТЕКТУРЫ». Журнал Ceraspaña 26.

